
В Кемеровской области организована доследственная проверка в связи с выявленной в СМИ информацией о сходе вагонов с углем



В ходе мониторинга средств массовой информации в социальной сети «ВКонтакте» выявлен сюжет о сходе вагонов на железнодорожных путях. Кемеровским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России по данному факту организована доследственная проверка по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта).

Предварительно установлено, что 24 августа 2021 года около 13 часов местного времени на подъездных путях шахты «Южная», расположенной в Березовском районе Кемеровской области сошло 8 вагонов, часть из которых были загружены углем.

В настоящее время на место происшествия выехала следственная группа. Следственными органами проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

24 Августа 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1603019>